



# Пластові Вісті

Неперіодичний вісник  
Головної Пластової Булави

Ч. I /25/

Дітройт - Торонто - Нью-Йорк

I січня 1961

## 50 РОКІВ Українського Пласту



Черга 1.

Н А К А З

ГОЛОВНОЇ ПЛАСТОВОЇ БУЛАВИ В 50-РІЧЧЯ ПЛАСТУ

Пластуни і пластунки,

В осені 1911 року перші українські юнаки згуртувалися в пластових гуртках. Загорілася в серцях української молоді пластова ідея, щоб у чергових поколіннях палати безперервно по сьогоднішній день.

Пласт зродився з глибокої потреби дати українському народові нове покоління, підготоване духово й фізично до подій, що назрівали.

Впродовж пів-сторіччя, яке проминуло з того часу, світом стрясали війни, землю українську навіщали ворожі окупації, сотки тисяч синів і доньок України покинули рідну землю.

У нашій спільноті поставали й занепадали нові організації, творилися й гинули нові рухи, родилися й умірали нові ідеології.

ПЛАСТ СТОЯВ ВІРНО ПРИ СВОЇХ ІДЕАЛАХ, КРІПИВСЯ І ЗРОСТАВ ПОМИМО ПЕРЕШКОД І ЗАБОРОН, - БО ПРАВДИ, ЯКІ ВІН ГОЛОСИТЬ, - ІДЕЇ, ЯКИМ ВІН СЛУЖИТЬ, - ЧЕСНОТИ, ЯКІ ВІН ПЛЕКАЄ, - Ї ВІЧНІ.

Ці ідеали оперті на вартостях духа всіх народів та всіх часів, але в першу чергу вони впливають із цінностей УКРАЇНСЬКОЇ ДУХОВОЇ КУЛЬТУРИ. Тому то Пласт постав для потреб українського народу і для цих потреб він діяв і діє.

В бурхливих 50-ти роках, що нанули в історію, український нарід у гарті боротьби перетворився в модерну націю. У повній пошані до творців цього відродження ми горді, що Пласт дав чималий свій власний вклад у це велике діло.

Пластуни і пластунки,

У цьому й наступному році відзначаємо 50-річчя Пласту. Ми щасливі, що Боже Провидіння дозволило нам святкувати цей ювілей спільно з Тими, хто поклав основи під пластову організацію і хто вів її крізь бурі й негоди впродовж довгих років. Наші думки і почування звертаються в цю хвилину з вдячністю до Основоположника Пласту професора доктора Олександра Тисовського - ДРОТ-а і до дорогого нашого Начального Пластуна - професора Северина Левицького - Сірого Лева.

Доля звеліла нам відзначувати оцей ювілей далеко від України. З-за морів шлемо низький поклін РІДНІЙ ЗЕМЛІ і, хоч серця наші сповнені тугою за Батьківщиною, то - як співається у пластовій пісні -

... " Спів бадьоро наш звенить,  
Бо УКРАЇНА В НАС В СЕРЦЯХ " .

Вітаємо всю УКРАЇНСЬКУ МОЛОДЬ у світі. Тих, що почувають у собі силу йти твердим пластовим шляхом, - кличемо ставати з нами у пластові ряди. Всіх інших, які різними дорогами прямують до однаково дорогої нам мети, закликаємо єднатися з нами у спільному змагу.

На порозі нового пів-сторіччя ми ясно бачимо, що в минулому ми йшли правильним шляхом. Тому твердо і без вагань визначаємо напрям дальшого пластового походу:

ПЛАСТОВІ ІДЕАЛИ, ЯКІ ДОСІ БУЛИ ПРОВІДНОЮ ЗОРЕЮ УСІХ НАШИХ ДІЙ І ПОЧИНАНЬ, ЗАЛИШАЮТЬСЯ НАДАЛЬШЕ ОСНОВОЮ НАШОГО ДУМАННЯ, НАШОГО ВІДЧУВАННЯ І НАШОГО ВІДНОШЕННЯ ДО ДРУГИХ І ДО СЕБЕ САМИХ.

Вірність НАЙВИЩІЙ ІСТОТІ, прив'язаність до рідної церкви і глибока релігійність є підставою нашого світогляду.

На рідній землі і в нових далеких світах - ми серцем і думками звернені до УКРАЇНИ. Для нас Україна - це ціла українська національна спільнота, поселена на прадідній українській землі і поза нею, а зосібна її церква, мова, культура і всі інші духові й матеріальні надбання, добути впродовж століть її історичного й сучасного існування.

Така настанова в нічому не спиняє нас чесно повнити всі обов'язки, належні від нас країнам, у яких живемо.

Братні почування ДО ДРУГИХ, повсякчасна готовість допомогти їм у потребі, пошанування їхньої думки й поглядів і чесна гра - це засади пластового відношення до оточення.

САМІ Ж МИ, ПЛАСТУНИ, - у твердій, а в парі з цим як же чарівній пластовій "великій грі" будемо повсякчасно намагатися ставати кращими, добувати повагу для себе і Пласту

ШЛЯХОМ ПАРТУ ДУХА І ТІЛА,

ШЛЯХОМ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОМ У СОБІ І ПОЗА СОБОЮ,

ШЛЯХОМ ДОСКОЧАННЯ СЕБЕ У БЕЗКОРИСНІЙ СЛУЖБІ ДЛЯ  
УКРАЇНСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ.

Бо лиш такий шлях веде до ПРАВДИВОГО І ТРИВАЛОГО ЩАСТЯ  
У БУЙНІЙ І РАДІСНІЙ МОЛОДОСТІ, а водночасно приносить ДІЙСНУ КО-  
РИСТЬ РІДНІЙ НАЦІЇ.

СИЛЬНО КРАСНО ОБЕРЕЖНО БИСТРО

Дано в Дітройті, ЗДА, дня 1 січня 1961 року.

За Головну Пластову Булаву:

пл.сен.кер. Осип Е. БОЙЧУК  
голова

пл.сен.кер. Михайло БАЖАНСЬКИЙ  
генеральний секретар

Черга 2.

О П О В І С Т К А

Головної Пластової Булави про час відзначування  
50-річчя Пласту.

Головна Пластова Булава повідомляє, що 50-річчя Пласту буде  
відзначуване в часі від 1 липня 1961 року по 31 грудня 1962 року.

---

ПЛАСТОВІ ВІСТІ - Неперіодичний орган Головної Пластової Булави.

Видає: Президія ГПБулави.

Відповідальний за зміст: пл.сен. О.Е.Бойчук, голова ГПБ.

Адреса редакції й адміністрації: О.Е.Бойчук, 2385 Неїбел Ст.

Дітройт 12, Миш., ЗДА

Відбито офсетом у Дітройті 200 примірників.

---